10.802-7.263-1.998 = |-1.998 = |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 @ 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




2. 475439 = AASHA L.

> E

> &g 865

475+ 3.9 = 8.65




3.

40 271 Hste] O ¢l >, =, <& ERA P AL,

0.7-0300.5

vV V¥
0
L
A

0.7-0.3=0.4
wbA 0.7 -0.3< 0.5




4. o AolH 02 @Btk Auht o 24 T840,

@:074+008 ©O:1.1+0.06

[ 2
> =l 0.38

@ : 0.7+ 0.08 = 0.78,
©:1.1+0.06=1.16
O-@=1.16-0.78 = 0.38




5. AN EIE kg 2 A 788 2N

@ 6.02-1.8 © 243+ 2.77 © 9.2-4.54
[ =
[ SI= )

~&B

@ 6.02 - 1.8 = 4.22
© 243 +2.77=52
© 9.2 - 4.54 = 4.66
kA, Al A7t 7 2 A2 Ol




4 4108 397 4.051

3.926

0.182

o0

S

i

<f

<
mJ
=0
=

N

O] 2} 1 4.108 - 3.926 = 0.182




[ st ggte 42 WE AtE HEoX S,

0.81 —»0.0010][@ ]
~0.215—>0.0010] 215

[ ® J«—0.001°]

i

i

. 0.595

0
it

. 810

>
>
>
> &8
>
>

0
i

. 595

0.81 —0.0019]
-0.215—>0.001°] 215

0.595]«—0.0019]




JEAQ,

Hr= A A4t gk

filo

5o A

filo

(1) 2.683 +3.019 (2) 4.092 + 3.008

@ (1) 5.692 (2) 6.991 @ (1) 5.692 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 6.991 @) 5702 (2) 71
® (1) 5.702 (2) 7.01

~&B

(1) 2.683 + 3.019 = 5.702

2.683
+ 3019
5.702

(2) 4.092 + 3.008 = 7.1

4.092
+ 3008
71




__IQI_

ok fAoI7H A a0 FA= BE E kg QU7E?
> = kg

[> ®ED 4.205kg

Aol A& FHA A 17l 2.827 kg I A} 1.378kg 2 ArS

(F7gol7t At o] FA)
= (70te] FA)+(HFAE] FA)
= 2.827 + 1.378 = 4.205(kg)




10. Theg e A4S e 12,

(1) 29.1 +2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 +2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




1,23
+ 1,125

>
[> ®ehl 2.355

Zrejell Fofst 22 22| 9] 2279 WS .

1.23
+ 1.125
2.355




12. tge vEA AL g2 124

(1) 11.82 +4.108  (2) 5.4 +8.12

@ (1) 15.917 (2) 13.16 @ (1) 15.918 (2) 13.52
® (1) 15.927 (2) 13.16 @(1) 15.928 (2) 13.52
® (1) 15.929 (2) 13.16

(1) 11.82 + 4.108 = 15.928
(2) 5.4 4 8.12 = 13.52




13.

ot

5 40] go] 1 Bk 2 22 o AYUIR

@® 0.36 + 0.58 @ 0.52+ 047

@ 0.327 + 0.49 ® 0.8+0.15

@ 0.73+04

@ 0.94 ® 099 ® 1.13 @ 0.817 ® 0.95




14. ejFold] FHoA oA £H-E 20.38kg T, 252 oA Et
5.3kg o @ol Byt ol doflA] ofA|et 05 w 4Hk
258 kg U7

5 T E0lE : 20.38 + 5.3 = 25.68(kg)
ojA|et 25 & EWlE
© 20.38 + 25.68 = 46.06( kg)




15. AAZEe] 712 Aol A2 ZolHrt ¥ m o 717 FotAlS.

_-4.3m- _

-
~

2,65m

=

>
> ®E. 1.65m

4.3 -2.65 = 1.65(m)




16. A4 ko] 2 A%H A= 758 £ Ag 249,
@ 10.1 — 3.64
© 5.27 + 1.79
© 8.02-0.55
® 0-6-© @ 5-0-© ®e-ca
@® 066 ® ©-6-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46

© 5.27 + 1.79 = 7.06

© 8.02 - 0.55 = 7.47

e, 2 5 E AEY = 7|28 23
© 747, © 7.06, @ 6.46 ©]ct.




17. @Ao0]9] 7]&= 1.514mo]1L
f7olHtt H m ¢ 2]

>
>

Ch "
H =

e 0.125m

rr

,f73019] 71 1.389 m PU e} dxlo]
oA L.

in

1.514 — 1.389 = 0.125(

m)
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3.87 + 4.4

8.27

‘ 3.87+ 4.4 =827

-
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o] st g2 2 o] 22719 HAle .
1,417

+ 2,11
3.527




—_—

~
—_
o

Lol
TR

™
ol

“

3.569 + 2.72

6.289




21. 0.01°] 22091 49} 0.001 ©] 1917¢! 49 T AL

> E

> =g 4117

0.01°] 220%] == 2.20]11

o|t.

0.001°] 191791 == 1917|822 2 2.2 + 1.917 = 4.117




